KOD UCZNIA

POWIATOWY KONKURS MATEMATYCZNY
DLA UCZNIOW SZKOL. PODSTAWOWYCH
ETAP II - ,Mistrz Matematyki 2018”

60 minut
o  Warkuszujestdorozwigzania 10 zadan: 6 zadan zamknietych i4 otwarte. ODPOWIEDZI
o  (Czytajuwaznie wszystkie tekstyi zadania. Nr | Odp. | Pkt
d.
e Rozwigzaniazadan zamknietych (zad. 1-zad 6) wpiszdo tabelkiobok &
e  Rozwigzanie kazdego zadania otwartego ( zad. 7 - zad. 10 ) zapisuj na oddzielnej kartce. 2.
3.
o  Nakazdej kartce wpisz swdj kod. 4
e  Pamietaj o wszystkich obliczeniach, potrzebnych uzasadnieniach 5.
i odpowiedziach. g' .
¢  Brudnopis nie bedzie oceniany. 8. X
¢  Nie korzystaj z kalkulatora. 1% i
e  Pracujsamodzielnie. RAZEM
Powodzenia!
Zadanie 1. (0-1)
Ile wynosi suma pol wszystkich trojkatow widocznych na rysunku?
4
2 2 2
A 12 B. 28 C.44 D. 40 E. 16

Zadanie 2. (0-1)

Kazda cyfre liczby pieciocyfrowej bedacej wynikiem dziatania 960 -100+8-111—-1 =+ % zmniejszono o 4.

0O ile zmniejszyta sie ta liczba?

A. 044444 B. 044440 C. 040004 D. 034782 E. 045144

Zadanie 3. (0-1)
Za 2,4 kg jablek zaptacono 4,44 z1. lle zaptacisz za 8 kg tych owocdow, jezeli sklep udzieli ci rabatu w wysokosci 5%7

A. 16,28 7t B. 14,80 zt C. 14,06 zt D. 14,44 zt E. 13,92 zt



Zadanie 4. (0-1) ;
Czworokagt ABCD na rys. obok jest kwadratem. Kgt FSC ma miare 30°. / S /
Jaka miar¢ ma kat ostry SEB? // /S
,// /
AE :
A. 60° B. 45° C. 30° D. 80° E. 75°

Zadanie5. (0-1)
Suma wszystkich dzielnikow liczby 120 jest rowna

A. 216 B. 360 C. 339 D. 337 E. 385

Zadanie 6. (0 -1)

Rakieta kosmiczna porusza si¢ z predkoscia 30000 km/h. Jaka odleglos$¢ pokonata od startu o godz. 10:15
do godz. 11:30?

A. 2000 km B. 37 500 km C. 4500 km D. 7500 km E. 24 000 km

Zadanie 7. (0-5)
Jezeli w czasie ulewnego deszczu prostopadtosScienne naczynie o wymiarach podstawy 16 dm x 25 cm
i wysokosci 10 cm zostato wypetnione do 0,4 wysokosci, to ile hektolitrow wody spadto w tym samym czasie na

plac o powierzchni 25 aréw. Przyjmijmy, ze deszcz padat prostopadle do podtoza. Zapisz wszystkie obliczenia.

Zadanie 8. (0-5)
Do czterech naczyn rozlano wode. W pierwszym naczyniu zmiescila sie % catej wody. Do drugiego naczynia

3 5 , . o
nalano S tegoco zostato. Z tego co zostato wlano 3 do trzeciego naczynia. Pozostate 6 litrow wlano do czwartego

naczynia. Ile litréw wody rozlano tacznie do wszystkich naczyn? Zapisz wszystkie obliczenia.

Zadanie 9. (0-6)

Kazdy bok prostokatnego placu o obwodzie 185 m obsadzono drzewkami w taki sposob, ze w kazdym wierzchotku
ro$nie jedno drzewko. Wzdtuz krotszego boku ro$nie 17 drzewek, wzdluz dluzszego boku 22. Odleglo$¢ migdzy

drzewkami sa rowne. Oblicz pole placu, wynik podaj w hektarach. Zapisz wszystkie obliczenia.

Zadanie 10. (0-3)

Oblicz warto$ci wyrazenia

0,75:0,01 — 0,01 - 502 B

3
40— —7
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